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Э
кзам
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А
Т
Е
М
А
Т
И
К
Е

 
 

П
роф

ильны
й уровень 

  
И
нструкция по вы

полнению
 работы

 
 

Э
кзаменационная работа состоит из двух частей, вклю

чаю
щ
их в себя                

19 заданий. Часть 1 содерж
ит 8 заданий базового уровня слож

ности  с кратким 
ответом. Часть 2 содерж

ит 4 задания повы
ш
енного уровня слож

ности с кратким 
ответом и 7 заданий повы

ш
енного и вы

сокого уровней слож
ности  с развёрнуты

м 
ответом.  

Н
а вы

полнение экзаменационной работы
 по математике отводится 3 часа                

55 минут (235 минут).   
О
тветы

 к заданиям 1–12 записы
ваю

тся по приведённому ниж
е образцу  в 

виде целого числа или конечной десятичной дроби. Числа запиш
ите в поля 

ответов в тексте работы
, а затем перенесите их в бланк ответов №

 1.   

 
П
ри вы

полнении заданий 13–19 требуется записать полное реш
ение  и ответ 

в бланке ответов №
 2.  

В
се бланки ЕГЭ

 заполняю
тся яркими чёрны

ми чернилами. Д
опускается 

использование гелевой, или капиллярной, или перьевой ручек.   
П
ри вы

полнении заданий мож
но пользоваться черновиком. Записи в 

черновике, а такж
е в тексте контрольны

х изм
ерительны

х м
атериалов не 

учиты
ваю

тся при оценивании работы
. 

Баллы
, 
полученны

е 
В
ами 

за 
вы

полненны
е 

задания, 
суммирую

тся. 
П
остарайтесь вы

полнить как мож
но больш

е заданий и набрать наибольш
ее 

количество баллов. 
П
осле заверш

ения работы
 проверьте, чтобы

 ответ на каж
дое задание в 

бланках ответов №
1 и №

2 бы
л записан под правильны

м номером. 
 

Ж
елаем

 успеха! 
 

С
правочны

е м
атериалы
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О
т
вет

ом
 к заданиям

 1–12 являет
ся целое число или конечная десят

ичная 
дробь. Запиш

ит
е число в поле от

вет
а в т

екст
е работ

ы
, зат

ем
 перенесит

е 
его в БЛ

А
Н
К

 О
ТВ

Е
ТО

В
 №

 1 справа от
 ном

ера соот
вет

ст
вую

щ
его задания, 

начиная с первой клет
очки. К

аж
дую

 циф
ру, знак «м

инус» и запят
ую

 
пиш

ит
е в от

дельной клет
очке в соот

вет
ст

вии с приведённы
м
и в бланке 

образцам
и. Е

диницы
 изм

ерений писат
ь не нуж

но. 
 

Ч
асть 1 

 Рост Д
ж
она 6 футов 1 дю

йм. В
ы
разите рост Д

ж
она в сантиметрах, если 1 ф

ут 
равен 0,305 м, а 1 дю

йм равен 2,54 см. Результат округлите до целого числа 
сантиметров. 

О
твет: __________________. 

 Н
а диаграмме показана среднемесячная температура воздуха в Екатеринбурге 

(С
вердловске) за каж

ды
й месяц 1973 года. П

о горизонтали указы
ваю

тся 
месяцы

, по вертикали —
 температура в градусах Ц

ельсия. О
пределите по 

диаграмме 
разность 

меж
ду 

наибольш
ей 

и 
наименьш

ей 
среднемесячны

ми 
температурами в 1973 году. О

твет дайте в градусах Ц
ельсия.  

 

 
 

О
твет: __________________. 
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  Н
а 

клетчатой 
бумаге 

с 
размером 

клетки 
1х1 

изображ
ён треугольник A

B
C

 . Н
айдите длину его 

медианы
, проведенной из верш

ины
 С

 . 
  О
твет: __________________. 

 

 
Ф
абрика вы

пускает сумки. В
 среднем 12 сумок из 80 скры

ты
е дефекты

. Н
айдите 

вероятность того, что купленная сумка окаж
ется без дефектов. 

 О
твет: __________________. 

 
 Реш

ите уравнение √ െ
20

െ
ݔ9

ൌ
െ
 Если уравнение имеет более одного .ݔ

корня, в ответе запиш
ите меньш

ий из корней. 

О
твет: __________________. 

Четы
рехугольник ABC

D
 вписан 

в 
окруж

ность. 
У
гол ABD

 равен 
62°, 

угол C
AD

 равен 41°. Н
айдите угол ABC

. О
твет дайте в градусах. 

 
О
твет: __________________. 

 Н
а рисунке изображ

ён граф
ик функции ݕ

ൌ
݂
´ሺݔ ሻ – производной функции, 

определенной на интервале ሺെ
1;11 ሻ. Н

айдите точку экстремума ф
ункции ݂ሺݔሻ, 

принадлеж
ащ

ую
 отрезку ሾ2;8 ሿ. 

3 4 5 6 7 
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   О
твет: __________________. 

 

П
лощ

адь 
поверхности 

тетраэдра 
равна 

16. Н
айдите 

площ
адь 

поверхности 
многогранника, 

верш
инами 

которого 
являю

тся 
середины

 
рёбер 

данного 
тетраэдра. 

 
 

Н
е забудьт

е перенест
и все от

вет
ы

 в бланк от
вет

ов №
1. 

 

Ч
асть 2 

 

Н
айдите значение вы

раж
ения  

12
11

sin
3

3
12

11
cos

3
3

2
2





. 

О
твет: __________________. 
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В
 розетку электросети подклю

чена электрическая духовка, сопротивление 
которой составляет 

42
1


R
 О
м. П

араллельно с ней в розетку предполагается 
подклю

чить электрообогреватель, сопротивление которого 
2

R
 (в О

м). П
ри 

параллельном сопротивлении двух электроприборов с сопротивлениями 
1

R
 и

2
R

 их общ
ее сопротивление 

R
 вы

числяется по формуле 
2

1

2
1

R
R

R
R

R



Д
ля 

нормального функционирования электросети общ
ее сопротивление в ней 

долж
но 

бы
ть 

не 
менее 

24 
О
м. 

О
пределите 

наименьш
ее 

возмож
ное 

сопротивление   электрообогревателя. О
твет дайте в омах. 

 О
твет: __________________. 

 
 А
ня и Таня пропалы

ваю
т грядку за 5 минут, а одна Таня —

 за 30 минут. За 
сколько минут пропалы

вает грядку одна А
ня? 

 О
твет: __________________. 

 
Н
айдите точку максимума функции 

12
ln

90
27

2








x
x

х
y

. 

О
твет: __________________. 

 Н
е забудьт

е перенест
и все от

вет
ы

 в бланк от
вет

ов №
1 в соот

вет
ст

вии с 
инст

рукцией по вы
полнению

 работ
ы

. 
П
роверьт

е, чт
обы

 каж
ды

й от
вет

 бы
л записан в ст

роке с ном
ером

 
соот

вет
ст

вую
щ
его задания. 

 

Д
ля записи реш

ений и от
вет

ов на задания 13–19 используйт
е БЛ

А
Н
К

 
О
ТВ

Е
ТО

В
 №

 2. Запиш
ит

е сначала ном
ер вы

полняем
ого задания (13, 14             

и т
. д.), а зат

ем
 полное обоснованное реш

ение и от
вет

. О
т
вет

ы
 

записы
вайт

е чёт
ко и разборчиво.   

а) Реш
ите уравнение	6ܿݏ݋

ଶݔ
൅
5√ 2

sin
ݔ
൅
2
ൌ
0. 

б) У
каж

ите корни этого уравнения, принадлеж
ащ

ие отрезку 
5;
2 

 






 . 

Радиус основания конуса с верш
иной S и центром основания O

 равен 5, а его 
вы

сота равна 
51 . Точка M

 – середина образую
щ
ей SA конуса, а точки N

 и B 
леж

ат на основании конуса, причем прямая M
N

 параллельна образую
щ
ей 

конуса SB.  

а) Д
окаж

ите, что 
ANO


 – прямой. 

б) Н
айдите угол меж

ду прямой BM
 и плоскостью

 основания конуса, если 
AB=

8. 

12 

10 

11 

13 

14 
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Реш
ите неравенство 

3

1

3
3

3
3

9

x
x

x
x

x











 

 Точка O
 – центр вписанной в треугольник  ABC

  окруж
ности. П

рямая BO
 

вторично пересекает описанную
 около этого треугольника окруж

ность в 
точке P. 
а) Д

окаж
ите, что 

PO
A

PAO





. 
б) Н

айдите площ
адь треугольника A

PO
, если радиус описанной около 

треугольника ABC
 окруж

ности равен 10,  
75

,
60

.
BAC

ABC







  

 
В

 ию
ле планируется взять кредит в банке на сумму 17 млн рублей на 

некоторы
й срок (целое число лет). У

словие его возврата таковы
: 

– 
каж

ды
й 

январь 
долг 

возрастает 
на 

10%
 
по 

сравнению
 
с 

концом 
преды

дущ
его года; 

– с февраля по ию
нь каж

дого года необходимо вы
платить часть долга; 

– в ию
ле каж

дого года долг долж
ен бы

ть на одну и ту ж
е сумму меньш

е долга 
на ию

ль преды
дущ

его года. 
Чему будет равна общ

ая сумма вы
плат после полного погаш

ения кредита, 
если наибольш

ий годовой платёж
 составляет 3,4 млн рублей? 

(С
читайте, что округления при вы

числении платеж
ей не производятся) 

 
Н
айдите все значения а, при каж

дом из которы
х уравнение  

cos
sin

cos
sin

x
a

x
a

x
x





 

имеет хотя бы
 один корень на отрезке 

5;
4

4











 . 

 
В

 ящ
ике леж

ит 76 фруктов, масса каж
дого из которы

х вы
раж

ается целы
м 

числом граммов. В
 ящ

ике есть хотя бы
 два фрукта различной массы

, а средняя 
масса всех фруктов равна 100 г. С

редняя масса фруктов, масса каж
дого из 

которы
х меньш

е 100 г, равна 85 г. С
редняя масса фруктов, масса каж

дого из 
которы

х больш
е 100 г, равна 124 г. 

а) М
огло ли в ящ

ике оказаться поровну фруктов массой меньш
е 100 г и фруктов 

массой больш
е 100 г? 

б) М
огло ли в ящ

ике оказаться меньш
е 8 фруктов, масса каж

дого из которы
х 

равна 100 г? 
в) К

акую
 наибольш

ую
 массу мож

ет иметь фрукт в этом ящ
ике? 

 П
роверьт

е, 
чт

обы
 
каж

ды
й 

от
вет

 
бы

л 
записан 

рядом
 
с 

ном
ером

 
соот

вет
ст

вую
щ
его задания. 
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